
ATA DA OCTOGÉSIMA SEGUNDA (82ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO (4º)
ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA

Às nove horas e vinte e seis minutos (9h26min), do dia dez de outubro do ano
de dois mil e vinte e quatro (10.10.2024), no Plenário Vereador Trajano
Guimarães, teve início a Octogésima Segunda (82ª) Sessão Ordinária, do Quarto
(4º) Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ISAÍAS
RIBEIRO que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor
Presidente convidou o Vereador JOÃOZINHO GUIMARÃES  para ler um trecho
bíblico e, em seguida, o designou para ler a Ata da Sessão anterior que, não
havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do Regimento
Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ISAÍAS RIBEIRO – Presidente em
exercício; JOÃOZINHO GUIMARÃES  - 1º Secretário em exercício; e SANDES
JÚNIOR - 2º Secretário em exercício. No Expediente foi lido o seguinte
documento: Ofício nº 438/2024 - Mensagem nº 54/2024 do Gabinete do
Prefeito, que encaminha Veto nº 57, de 08 de outubro de 2024 , que veta
integralmente ao Autógrafo de Lei nº 137, de 11 de setembro de 2024, de autoria
da Vereadora Kátia Maria, que dispõe sobre o Programa de Acolhimento às
Pessoas LGBTQIA+ Vítimas de Violência no Município de Goiânia. Às nove horas
e quarenta e três minutos (9h43min), o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. Os Vereadores PAULO MAGALHÃES, FABRÍCIO
BONFIM, TELÊMACO BRANDÃO e MARCOS ANTÔNIO utilizaram a
Tribuna. Apresentaram matérias: FABRÍCIO BONFIM, Projeto de Decreto
Legislativo que concede Título de Cidadão Goianiense ao Senhor Rafael Veloso
Dantas,  Projeto de Lei que declara e reconhece a Alameda Ricardo Paranhos
como Patrimônio Cultural Material da Corrida de Rua no Município de
Goiânia, Projeto de Lei que dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de placas
informativas em imóveis residenciais e dá outras providências, Projeto de Lei que
institui o Programa Primeiro Futuro - PPF - da Primeira Infância e dá outras
providências, Projeto de Lei que institui o Programa Goiânia Mais Feliz; DENÍCIO
TRINDADE, requerimentos endereçados à COMURG e à SEINFRA; CABO



SENNA, requerimentos endereçados à Presidência da Casa (solicitando a
realização de Sessão Especial em Homenagem aos Profissionais da Educação e
aos Times de Base), ao Prefeito e à SMS; PAULO MAGALHÃES, requerimento
endereçado à SEINFRA; ISAÍAS RIBEIRO, requerimento endereçado à
Presidência da Casa (solicitando a realização de evento sobre o Fórum
Gerontológico); e AAVA SANTIAGO,  Projeto de Lei que altera a Lei nº 11.050, de
28 de setembro de 2023, que institui o Programa Municipal de Ações
Contingenciais para o Período Chuvoso e dá outras providências. Às dez horas e
onze minutos (10h11min) o Senhor Presidente, Vereador ISAÍAS RIBEIRO,
passou para a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 259/2023, de
autoria do Vereador GEVERSON ABEL, que altera o nome do Centro de Saúde
da Família Itatiaia, localizado na Rua R-12, quadra 10, Vila Itatiaia, Goiânia-Goiás,
APM, CEP 74.690-370, passando a ser denominado de Centro de Saúde da
Família Sandra França Ribeiro Xavier, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relatora Vereadora Kátia Maria, pela aprovação - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Saúde e Assistência
Social. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 278/2023, de autoria do Vereador
IGOR FRANCO, que autoriza o Município de Goiânia a criar o Programa "Conecta
Goiânia" com o fito de disponibilizar sinal de internet sem fio (Wi-fi) de boa
qualidade em parques, praças, espaços públicos e em repartições públicas
municipais e dá outras providências, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Thialu Guiotti, pela aprovação - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 329/2023, de autoria da
Vereadora AAVA SANTIAGO, que declara e reconhece o Parque Mutirama como
Patrimônio Cultural Material do Município de Goiânia, com parecer da Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Bessa, pela aprovação
- 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento
e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA
Nº 384/2023, de autoria da Vereadora KÁTIA MARIA, que dispõe sobre a
denominação de Parque Água Branca à área pública de matrícula
206.074.0315.0000 no Município de Goiânia, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pedro Azulão Jr., pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de
Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano. Foi aprovada a inclusão e a
inversão de pauta do PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 193/2024 de autoria da
Vereadora SABRINA GARCÊZ, que declara de Utilidade Pública o Instituto Terra
Goyazes, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Paulo Magalhães, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia .  PROJETO
DE LEI ORDINÁRIA Nº 188/2024, de autoria do Vereador SANDES JÚNIOR, que
declara de Utilidade Pública Municipal a Associação Hope, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pedro Azulão Jr.,



pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia. PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO Nº 31/2023, de autoria da Vereadora SABRINA GARCÊZ , que
institui a Frente Parlamentar  em Defesa do Monitoramento e Previsões Ambientais
do Cerrado, com parecer da Comissão de Legislação Participativa, Relator
Vereador Henrique Alves, pela aprovação - 2ª votação. Foi aprovado o
pedido vistas ao Vereador Paulo Magalhães. Oito (08) requerimentos foram
aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a
alínea “a” do Artigo 82 do Regimento Interno. Dois (02) requerimentos
foram enviados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Os
Vereadores ANSELMO PEREIRA, DR. GIAN e ROMÁRIO
POLICARPO estiveram presentes na Sessão, de maneira remota (online). As
Assessorias dos Vereadores ANDERSON SALES-BOKÃO, LUCIULA DO
RECANTO e THIALU GUIOTTI  justificaram a ausência dos Parlamentares, por
meio de Ofício. Às dez horas e cinquenta e quatro minutos (10h54min) o
Presidente em exercício, Vereador ISAÍAS RIBEIRO, encerrou a presente
sessão, convocando outra para a próxima quarta-feira, dia 16.10.2024, no horário
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada
pelos membros da Mesa.xxxxxx
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